

我国拟修法对生产销售假药重罚

综合新华社北京10月22日电 生产、销售假药将可能面临被处以药品货值金额十倍至三十倍的罚款，不仅要没收违法所得，还将责令停产、停业整顿。药品管理法修正草案22日提交全国人大常委会审议，草案全面加大对生产、销售假药、劣药的处罚力度。

草案拟规定，对于生产、销售假药的罚款为药品货值金额的两倍以上、十倍以下，情节严重的罚款十倍以上、三十倍以下；生产、销售劣药的罚款为药品货值金额一倍以上、五倍以下，情节严重的罚款五倍以上、十五倍以下。

草案对从事生产、销售假药及劣药的企业或单位、法定代表人作出重罚。情节严重的，除罚款外，还将终身不得从事药品生产、经营活动。草案新增条款，细化并加重了对地方政府负责人和监管人员的处分，对于直接责任人等给予记过、降级、撤职或开除等不同程度的处分。

草案拟规定，对于知道或者应当知道属于假劣药品而为其提供运输、保管、仓储等便利条件的行为，不仅没收全部运输、保管、仓储的收入，还将处违法收入一倍以上、五倍以下的罚款，情节严重的处违法收入五倍以上、十五倍以下的罚款，构成犯罪的依法追究刑事责任。

草案还对药品的上市许可持有人、生产企业、经营企业、药物非临床安全性评价研究机构、药物临床试验机构等未按照规定实施药品生产质量管理等相关规范的行为提出处罚，对单位主要负责人和直接责任人员视情节禁止其十年直至终身从事药品生产、经营活动，构成犯罪的依法追究刑事责任。

我国拟立法保护医疗卫生人员人身安全

针对屡禁不绝的“医闹”之患，22日提请全国人大常委会审议的基本医疗卫生与健康促进法草案二次审议稿明确规定，医疗卫生人员的人身安全、人格尊严不受侵犯，其合法权益受法律保护。禁止任何组织和个人威胁、危害医疗卫生人员人身安全，侵犯医疗卫

生人员人格尊严。医疗卫生机构执业场所是提供医疗卫生服务的公共场所，任何组织或者个人不得扰乱其秩序。国家采取措施，保障医疗卫生人员执业环境。

我国拟建立药品全程追溯制度

22日提请十三届全国人大常委会第六次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案二审稿提出，国家加强对药品的管理，建立药品全程追溯制度，保证药品质量安全。

为遏制药品低于成本价竞标现象，草案二审稿明确国家加强药品集中采购监督管理，并强化了违反法律规定参加药品采购投标以低于成本价竞标的投标人的法律责任。

草案二审稿提出，国家建立健全药品价格监测体系，必要时开展成本价格专项调查，加强药品价格监督检查，依法查处价格垄断和价格欺诈、恶意压价等不正当竞争行为，维护药品价格秩序。

国家实行有计划的预防接种制度写入法律

针对疫苗接种的公众关切，22日提请十三届全国人大常委会第六次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案二审稿增加了“国家实行有计划的预防接种制度”等规定，严格疫苗生产使用管理。

草案二审稿强调，国家对儿童实行预防接种证制度。儿童入托、入学时，托幼机构、学校应当查验预防接种证，发现未依照国家免疫规划接种的，应当依法报告，并配合有关单位督促其监护人在儿童入托、入学后及时补种。

针对预防接种出现问题后的处置，草案二审稿还明确，因预防接种异常反应造成接种者死亡、严重残疾或者器官组织损伤的，应当依法给予补偿。

我国拟立法支持医疗资源下沉基层

基层医疗卫生机构服务能力不足是基层首诊难的重要原因。在22日提请十三届全国人大常委会第六次会议审议的基本医疗卫生与健康促进法草案二审稿中，推进医疗资源下沉、加强基层医疗服务能力建设理念得到突出体现。



10月22日拍摄的事故现场

台湾列车出轨侧翻 大陆游客1重伤1轻伤 事故原因初判为转弯时超速

本报讯 据台湾铁路局消息，截至昨日10时，台铁6432次普悠玛列车出轨翻覆事故已造成18人死亡、187人受伤(其中10人重伤)。台湾有关方面证实，伤者中包括2名大陆籍配偶，其中1名重伤，正在急救中。

记者在宜兰罗东圣母医院看到，截至昨日12时30分，姚姓大陆籍配偶仍在手术急救中。据了解，另一名谭姓大陆籍配偶，在事故中受轻伤，已经由花莲就医后返家休息。

台铁6432次普悠玛列车10月21日下午4时50分于宜兰苏澳新马车站出轨

翻覆，全列车8节车厢全部出轨，多个车厢翻覆变形堆叠严重。

台湾铁路局昨日上午10时举行记者会介绍，针对死亡旅客先行发放慰问金每人10万元(新台币，下同)，受伤旅客每人5000元。后续有关受伤医疗及死亡理赔，依照相关赔偿规定办理，最高将达到530万元。

据“中央社”报道，台行政部门“1021铁路事故行政调查小组”召集人吴泽成昨日表示，台铁普悠玛出轨意外的原因，初判是因为转弯时超速。但造成超速的原因跟责任所在，尚须继续了解。(综合)



中国名酒 清香宝丰

“宝丰酒”杯 首届鹰城百姓“品美酒、享美食”活动

品宝丰美酒 享鹰城美食

活动详情请咨询报名热线



主办方：
宝丰酒业有限公司
平顶山晚报
中国食文化研究会墨子文化委员会

报名通道：
①平顶山市卫东区平安大道明珠世纪城B区商业街宝丰国色清香专营店 报名热线：2296198
②平顶山市建设路老西建材南门对面宝丰国色清香专营店 报名热线：2289001
③平顶山市新华区三矿口西200米路南金汉食府 报名电话：15333759000



宝丰酒业有限公司 中国食文化研究会